

除去各种积分福利，信用卡提额的快慢直接决定这张卡的使用频率，提额速度不够快的信用卡很快就会被打入冷宫。小编今天给大家说说信用卡提额的猫腻，让你在信用卡提额上少走弯路。

## 提额时间

每张刚申请下来的信用卡，都需要一个提额时间才能够申请提额。经过一段时间的使用，银行才有提额依据。具体的提额时间，每家银行也是不一样的。

## 招商银行

招商银行首次提额的时间比较短，开卡后3-4个月即可申请提额，之后每3个月计算一次额度。期间如果用卡记录良好，招行还会不定期主动提升额度。

在众多银行中，招行信用卡提额速度可是说相当稳。对于刷卡的金额和次数没有太多限制，基本上算是刷卡就能提额。

小编的一个朋友不论对感情还是信用卡都相当专一，只有一张招行信用卡。平时大部分的费用支出都通过这张招行信用卡，出差的一些酒店差旅费用也是刷这张信用卡，刷卡的额度和次数也不算少。开卡一年多，额度就从一开始的5千元提到将近4万元。

小编另一个朋友属于多张信用卡随意刷，手里的招行信用卡刷到免年费次数以后，就很少使用。

万万没想到，持卡一年后招行居然主动进行提额，从开卡的1.2万元提到2万元。

## 光大银行

光大银行对于信用卡的刷卡次数很在意，一个月需要刷卡次数达到10次以上。不论刷卡金额的大小，有点大额的消费记录就再好不过啦。每个月有一定的刷卡次数，基本上光大银行会在持卡3个月左右给到一个临时额度，持卡6个月就会变成固定额度。

虽然时间和别家银行差不多，不过光大提高的额度绝对让别家银行折服。一般开卡

额度5千左右的光大信用卡，基本上正常刷卡的情况下额度都可以提到1万以上。

## 诀窍分享

如果你申请信用卡一直被拒，可以试着去申请一下光大的信用卡。光大的信用卡下卡率还是很高的。如果你申卡一直被拒，保持平常心，过3个月再重新申请。

其他银行大多会在持卡人用卡满6个月后，判断用户是否符合调额政策，进行一次调额。基本上用卡半年以上，就可以申请提额。这个时间段里，如果你能够保持良好的信用卡，还会一些养卡的小诀窍，提升高额度不是梦。

## 提额技巧

下面就给大家来点小诀窍，手把手教你提升信用卡额度。

## 身份证明

申请办理信用卡时，银行会要求提供各种资料。虽然你的社会地位不影响个人幸福指数，但是会影响你申请信用卡的额度。

同等职位的员工，公务员和事业单位申请的额度一般会比大型外资企业高，职位上高层管理人员会比普通员工额度申请额度高。

## 刷卡消费

只知道埋头刷卡肯定是不行的。刷卡的时候还需要注意，单一的刷卡消费容易有POS机套现的嫌疑。餐饮、购物、酒店、娱乐等，刷卡消费的行业多多易善。

因为信用卡鼓励多元化消费，更重要的是餐饮、购物、酒店、娱乐这几种商户，会给银行带来利益。我们每刷一笔费用，银行都会向商家收取一笔手续费。

另外每个月信用卡使用的次数要够，尽可能多的在日常消费中使用信用卡，银行才会觉得你有需求。

如果手里有张卡想要提高较大额度，每个月的消费最好能超过现在额度的50%。近

期有大额消费的情况申请提升额度的通过率也会增加，这样会让银行感觉到你的额度紧张。

## 还款方式

想要提高信用卡额度，有逾期和账单未还清肯定是不行的。光是定期还款还远远不够。

账单日出来后，可以考虑分期还款，这个是最快最实际的提额方法。算是银行潜规则，让银行有好处可拿，毕竟人家给我们信用卡提前透支也是为了赚钱。银行赚到钱，提额自然不在话下。

## 境外消费

银行对于经常进行境外消费的用户通常都是很大方的。毕竟一般银行的双币种信用卡起步大多在金卡级别，有能力的朋友可以在境外多一些消费记录。回来以后在申请提额你会有意想不到的惊喜。

## 购买理财

购买理财产品也可以增加提额的可能性，即使银行理财产品大多是第三方销售。不过你在购买理财产品的时候和银行会有业务往来，增加了银行的信任感。

不只是购买理财产品，更换绑定的工资卡、增加固定存款都能起到相同的作用。

上面这些提额诀窍都是小编或者身边朋友亲身试验有效的，如果你有别的诀窍欢迎留言评论。

>> [点此网申信用卡，额度高，下卡快](#)